AET B3R
=7 58S

200064 Z4t

S8 GE BHENYS =5kn WEL 4 gl
= Ao dukd A $EQ Aotk %W
A2 9w WE od oy A BE B8
o2k 43779 0-157 3=, 004 W7o
A A7)0 the] 24l BE £ wpdnitt 9
A2 A BES OE AT s 9
[e]

A9 wgol gglont FEY) 13
S 912 ke Aol

STYAE FAY waow
EQASt 12 WA e B

o0
2
2
i
2
o,
I
A
il
N
k]

o i ZAYATL FF0| EAE
Rpe 7} olel R,
dUOBE LB B /1R

A e 2t B < Sl

ol
N
Ho,
i
o
rd
|o
o
b
B
e}
|o
R
o
A
_(|){_A/

AF7E FFo] Ho] &2 HET FHo}
=7t FES AN L¥e 7leien
I A3 9del T, 1€ ZeHd FEL
MAHEH, 7HE7sEd HE dE 759
do] R

A, #9 AR #e

99d & s F el eUE ALY
T MLSAEINY olYd 2% &3




150000822 Z718 Aoz
ddHARAe 104 A

867778 1A AJThH] o

% 71% AR 22| o

WA, 2 AFFY Fy (B8] e
2 ES AEF 37}

5% ooz Jd -
Azge] Z7813 79 ol E7b} e
me B, &AA e ARg hed Sy
WS 249 S0%TANH 0%HE F9

R CIESIIE O Ry R
NP BHOM FY, P, FEFRE 5
A B AT BAAS AAAT B
S49 A% F) F2 7k /9 E

A, 1FE AF 24 371

W, 2AA 59 2 S71BE AR
AdHE AAE B4 gl B T
AE 29 ZYUGF AE ML HE
A ok FA ABANN 2
ARz ABS Rl

o]

—

ol

ol ek )

ARA, WIEE 1% o

AR A HEAY A e )
71 ST HISEY WF(F BT
8 gstel 7t S FEgu

4FA, B AF AL S}

5 = 7 7h 28 st fj]m%‘(-

x| Hol E | A 2

ZHofZE| 54,100 33,900 1,400 17,000 18,800 | 125200 | 130,000
79 18.2 39.2 1.9 106 38

A3 T Al TR 53] £5 TR0l B2 X

gl wAFE EAE B F44A v #99

b SHE o1&F =7k A A T2

HIQ7] F4el i swlakEe) A< o

At o] Fo Rtk £EFH o] Folk Y

[e)

°

FoZ 99 BlE oF 10%9]
Ao 8 HoA o]& 984 IMF 7714
A 10% AT AATEE WITE A2

1.
1.

ghalst A

=
rL
ol
>
o
2
ol
rlo
ol
N

¢
(o2
fot,
£
:{m

o
o =
2o
=
o
EH—(E
ng“
G
WYL

o [H

o

0,

1
ol
F
R

I
r\l
0
i

2000. 12 81




